



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ВРБАС

ВРБАС, ДЕЦЕМБАР, 1999, ГОДИНА X, БРОЈ 697
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Четвртак, 16. децембар 1999. године, 13 часова

На редовној конференцији за штампу Српске радикалне странке, одржаној у четвртак 16. децембра 1999. године, председник странке је новинарима саопштио следеће:

“Даме и господа, с обзиром да следеће 2000. године треба, најкасније до краја октобра да се одрже савезни избори у складу са Уставом и савезним законима, Српска радикална странка је почетком децембра покренула иницијативу да се одржи састанак или серија састанака, свих парламентарних странака заступљених у савезној скупштини, да би се постигао договор о одржању савезних избора и избора за Веће република и Веће грађана, да би се договорили о евентуалним променама савезног изборног закона и пратећег Закона о изборним јединицама. Када је реч о Већу грађана и о доношењу нових републички закона о изборима посланика за Веће република, ту смо имали у виду чињеницу да је Савезни Уставни суд прогласио неуставним, неслагасним са Савезним Уставом, оба републичка закона о избору посланика у Веће република. Изнели смо иницијативу, да се поновним законима врше директни, непосредни избори од стране грађана. Предложили смо да Србија буде једна, а Црна Гора друга изборна јединица. На нашу иницијативу одговорили су нам само наши садашњи коалициони партнери: Југословенска левица, Социјалистичка народна партија Црне Горе, Српска народна странка и Социјалистичка партија Србије. Они су прихватили ову иницијативу и прихватили су да се закаже заједнички састанак. Остале политичке партије су се оглушиле. Наша иницијатива остаје отворена. Ми смо замолили да 15. децембра буде рок до кога ће нас известити. Што се тиче наших коалиционих партнера, ми са њима и тако разговарамо, и тако се договарамо, па неки

формални разговор у строгом смислу речи, не би био ни неопходан. Ми желимо да и друге партије приступе тим разговорима да би имали што квалитетнији изборни закон, што квалитетнији закон о изборним јединицама и што квалитетније републичке законе о избору посланика за Веће република. Посебно је овде проблематично понашање владајуће партије из Црне Горе. Она очигледно наступа са сепаратистичких тенденција. Демократској партији социјалиста Црне Горе и њеном председнику, Милу Ђукановићу, једноставно треба ставити до знања да следеће године морају се одржати избори за Веће грађана на целој територији Савезне Републике Југославије, са евентуалним изузетком Косова и Метохије која је окупирана. У Црној Гори нико не сме да се супротставља спровођењу тих избора. Ако буде супрот-



Памет, знање и поштење, мудрост, храброст, поверење

стављања, онда је то довољан разлог за успостављање ванредног стања и Српска радикална странка ће се залагати за ванредно стање. Избори се морају одржати. Реализација сепаратистичких амбиција се не сме дозволити. По Савезном Уставу није дозвољено отцепљење федералних јединица. Савезна држава се мора бранити свим средствима и то треба да знају, од тога нема одступања. За предстојећа заседања Републичке скупштине Србије и Савезне скупштине, републичка и савезна влада су припремиле читав пакет нових економских закона, укључивши и Закон о буџету. Ми мислимо да ће ти закони, за које се надамо да ће бити донети, додатно либерализовати услове привређевања у Србији и

Савезној Републици Југославији, да ће позитивно деловати на укупан привредни раст и да ће омогућити постепен излазак из економске кризе и социјалне беде.”

РАЗГОВОР СА ПОВОДОМ СРБИЈУ НЕЋЕ СЛОМИТИ

Српска Радикална Странка у општини Врбас је странка са све већим рејтингом, њено деловање, присутност у свим сегментима друштва све је већи.

Општински Одбор Српске Радикалне Странке из дана у дан омасовљава своје чланство што је видљив показатељ број чланова.

С тим поводом разговарали смо са Народним Послаником у Скупштини Србије и Председником Општинског одбора Српске Радикалне Странке Игором Бечићем.

Новинар: **Сутра је заседање Скупштине Србије а на претходном заседању донета су два веома важна закона, реците нешто о томе?**

И.Б. Да донет је закон о локалној самоуправи, где се цела материја регулише једним законским актом, односно законом. До сада је то било регулисано са више законских атака. Решења у овом закону базирана су на искуствима из локалне самоуправе многих заједница. Суштина је у томе да локална самоуправа не може имати државну функцију и да буде држава у држави, што је амандманима предлагала опозиција. Опозиција је хтела стварање територијалних јединица у општинама, са државним обележјима, опозиција је хтела да земљу подели на јединице које устав не познаје и чак да изврши федерализацију Србије.

Новинар: **СРС је на претходним изборима била за пропорционални систем а сада сте за већински једнокружни, како то објашњавате?**

И.Б. СРС јесте била за пропорционални систем али када се ради о избору за републички и савезни парламент али када се ради о локалним изборима, ми смо за непосредне изборе одборника у скупштини општине.

Новинар: **Значи ви мислите да је ово законско решење најбоље?**

И.Б. Сигуран сам да је ово законско решење добро јер га је парламентарна већина усвојила уз детаљно образложење. Али онај који са овим законом није задовољан и који га оспорава желећи да га измени мора да има парламентарну већину. Увођењем већинског једнокружног система гласања значи да се врши непосредно гласање, без обзира колико грађана изађе на изборе, односно то је систем по којем пролази кандидат који добије више гласова.

На овај начин грађани ће гласати за људе које познају, који имају ауторитет, поштење и способност, зато мислим да је то добар закон.

Новинар: **Закон о порезима, шта је ту новина?**

И.Б. Велики број предузећа негде око 7500 дугују на име социјалног осигурања, акциза, пореза на промет и сл. А то око 9,6 милијарди динара, то су огромне средства која би када би била прикупљена на регуларан начин, а што је у овој садашњој ситуацији немогуће, била довољна за лакшу и редовнију поделу пензија, социјалних давања, дечији додатака а такође један део би се могао усмерити у обнову онога што су НАТО зликовци уништили. Међутим тешко је у оваквим условима и окружењу у којем се налазимо а и под санкцијама последњих десет година стабилно привређивати, из тих разлога морали смо донети законе који регулишу обавезе дужника према држави да би држава могла регулисати своје обавезе.

Новинар: **Шта је са дуговима? Хоће ли се бар камате на камату брисати?**

И.Б. Закон јасно прописује ко од дужника уплати до 31.12.99 половину дуга, остатак дуга са каматом се брише. То значи да том уплатом дужник решио питање дуга у односу на државу без обзира о ком се виду обавезе ради. Ако дужник плати 10,20,30% дуга, опростиће се обрачуната и неизмирена камата за проценат уплатеће се умањити и остатак главног дуга, а ако тај остатак буде измирен у прва три месеца 2000 год. остатак дуга неће се и даље каматити. То су такозвани реални извори средстава који су, између осталог, неопходни за редовну исплату пензија, а само по основу доприноса за пензионо осигурање привредни субјекти дугују 2,5 милијарди динара.

Новинар: **Пензион фондови су празни, пензије се са великом муком исплаћују?**

И.Б. Да колико ја имам сазнања велике су те тешкоће. Стање је такво да се мора узети од оних који имају да би се дало онима који немају. Пензион



фонд је празан и практично не постоји, па се мора пунити из реалних извора, па чак и путем неких уредби и опет по горе поменутом принципу. Тако би предузећа могла да измире бар део дуга.

Новинар: **Сва ова протекла догађања намећу питање које се не може заобићи. Где је данас Србија?**

И.Б. Србија се налази у веома тешкој ситуацији, најтежеј од другог светског рата. Економски исцрпљена, санкције окружење, НАТО агресија, разарање привреде и инфраструктуре, криза на Косову и још многе недаће које нас прате. Неоспорно је и веома видљиво да Влада Народног јединства и целокупни прогресивни Српски народ чине надчовечанске

напоре на путу економско-социјалног просперитета и бржој обнови земље од НАТО агресије, као и повратку земље у све међународне институције из којих је неоправдано избачена.

Новинар: **Косово, по вашем мишљењу није изгубљено?**

И.Б. Видите, моја странка и ја гласали смо да се одбије план који су донели Ахтисари-Чердомирдин, знали смо да тај план води ка губитку Косова. Оно је сада окупирано, срба је све мање, терора све више, КФОР уместо да заштити Српски живаљ на Косову, створио је такву ситуацију да је дошло до убиства, пљачки и масовног исељења Српског и неалбанског живља.

Примећујете Европа се буди, диже глас против Америчког диктата и самовоље. Русија се коначно освестила схвата да смо били само успутна станица на путу њеног уништења видите да коначно решавају ситуацију у Чеченији и оштро се супротставља и помену уплитања у њено унутрашње питање, чак и ставља до знања да је спремна нуклеарно да се брани од Америчких Претњи. Наша шанса је да будемо примљени у пуноправно чланство Русије и Белорусије и то нам гарантује уз повратак дела наше војске и полиције поштовање резолуције савета безбедности уједињених нација 1244 и самим тим повратак протераних Срба и очувању Косова и Метохије.

Зато Американци сада толико подупиру сепаратистичку политику државног руководства Црне Горе јер се резолуцијом савета безбедности 1244 Југославији гарантује територијални интегритет и суверенитет и у случају распада федерације и отцепљења Црне Горе аутоматски губи Косово.

Новинар: **По вашем мишљењу и мишљењу ваше странке да ли ће доћи до оцепљења Црне Горе.**

И.Б. На то не желим ни да помислим, па ми смо исти народ, веома смо сроднички и крвно везани. А убеђен сам да народ Црне Горе је толико mudar, поносан и паметан да неће дозволити да сепаратистичка политика државног руководства у Црној Гори резултира одвајање Црне Горе од Србије и грађански рат.

Новинар: **А до тога може доћи?**

И.Б. Па видите да Ђукановић полако одустаје од референдума за оцепљење, схвата да ни поред подршке шиптара и муслимана и крађе гласова којој би у тој прилици прибегао не може бити довољно јер би већина грађана Црне Горе на референдуму одлучно гласали против оцепљења. Али упутства страних ментора су да настави сепаратистичку политику.

Новинар: **На крају шта би сте поручили грађанима Врбаса?**

И.Б. Ми у нашем окружењу имамо много очигледних примера зато ова опозиција која хоће да се додвори агресору који је рушио нашу инфраструктуру, бомбардовао наше домове убијао наше грађане и нашу децу, и који седећи у Америчким предсобљима примају инструкције како би од Србије направе нову Републику Српску да изгубимо територијални интегритет, суверенитет и национално достојанство. Да будемо слуге у сопственој Држави ако те државе уопште и буде. Да нам из државе однесу све природне и материјалне ресурсе. Опозиција је све показала на недавним окупљањима па и у нашем граду, окупљање ја било толико "масовно" да се на прсте могло пребројати. Болитак Србије се не доноси тим путем. За Просперитет Србиј, за богат Србију, и бољи живот се мора ићи другим путем, кроз институције система, кроз свеобухватну обнову, ред и рад.

М.Б.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника Душан Васић

Број уредила редакција општинског одбора Врбас, Главна 80

Штампа: Графика - Раковац

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стоји од 3%.

СРПСКИ РАДИКАЛИ У СЛУЖБИ ГРАЂАНА ВРБАСА

Општински одбор Српске радикалне странке Врбас је један од најорганизованијих и најактивнијих општинских одбора у Јужнобачком округу. У својим редовима броји преко 1300 чланова али се тај број из дана у дан повећава што је одраз повећаног поверења у руководство и политику коју води Српска радикална странка. У оквиру општинског одбора Врбас делује осам месних одбора и то: у Бачком Добром Пољу, Змајеву, Равном Селу, Савином Селу, Куцури и три месна одбора у Врбасу.

Месни одбори у Врбасу у својим редовима имају највећи број чланова чија је активност на изузетно високом нивоу. Поред редовних активности у месним одборима увек се нађе места за добру иницијативу према општинском одбору везано за проблеме општине и њених грађана. Врбаски радикали су последњих месеци повели акцију учлањења младих који са својом енергијом и стручним искуством много доприносе раду месних и општинског одбора. Српски радикали су увек били у складу са њиховим могућностима спремни да помогну и учествују у свим хуманим акцијама, а и такође њени чланови су давали максималан допринос у општинским комисијама, локалном парламенту и управним одборима јавних предузећа увек наступајући у интересу грађана Врбаса.

Снага и организованост месних одбора нарочито се исказала на последњим парламентарним изборима. Наша Странка је тада у општини Врбас добила 7500 гласова што је велики успех имајући у виду да је лева коалиција састављена од три странке добила 9100 гласова а српски покрет обнове једва нешто мало више од 1000 гласова. Такође поносно истичемо да је наш председнички кандидат Др Војислав Шешељ тада добио у нашој општини око 12000 гласова.

Патриотизам Српских Радикала у општини Врбас се посебно могао приметити у време НАТО агресије на нашу земљу. Већина Српских радикала је била у првим борбеним редовима у Војсци Југославије и МУП-а Србије, многи су били на дежурствима по стратешким местима у општини и својим присуством су уливали грађанима одлучност да се одупру агресору. Одлучно су ставили на располагање МУП-у Србије своје најбоље и најспремније чланове организоване у оперативну јединицу способну да оствари све задатке у одбрани града.



У току агресије изгубили смо оно највредније што смо могли. Наша два члана су погинули на бранику отаџбине на Косову, полицајац Пантовић и војник Тотић Мирослав.

Месни одбор у Змајеву том вишенационалном и хомогеном селу општине Врбас је од првог дана оснивања Српске радикалне странке чврсто стао уз политику и руководство ДР Војислава Шешеља а на последњим изборима огромна већина Змајевчана је дала свој глас Српској Радикалној странци. Успех Змајевачких радикала и поверење које су им пружили жите-

љи села постало је трн у оку супарничким странкама које су жестоко повеле кампању уништавања угледа странке у селу. Покушано је и врбовање чланова али им то није успело. Када је Српска радикална странка преузела огромну одговорност, својим уласком у Владу Србије дошло је до колебања неколицине чланова овог месног одбора, који су покушали да доведу до тензија у месном одбору, а када нису успели морали су да оду. Већина чланства је веровала у врх странке и са новим руководством месног одбора достојно су следили зацртане циљеве и извршавали све пред њих постављене задатке. Активност месног одбора дитли су на виши ниво и стални прилив нових чланова из тог месног одбора најбоља је награда за њихов рад. Основни правци деловања месног одбора у наредном периоду биће покушај рачишћавања негативних односа у руковођењу локалне сеоске самоуправе, учвршћавање сопствених позиција и заштита сваког Змајевчана без обзира на народност и веру.

Месни одбор Српске радикалне стране у Равном Селу је такође на протеклим изборима добио огромно поверење својих житеља и то указано поверење оправдава, непрестаним активностима и интересовањем за проблеме житеља Равног Села, и преко својих представника у управним одборима и републичким институцијама покушавају да допринесу решавању тих проблема и побољшању услова живота у Селу.



Месни одбор Савино Село, као један од првих јаких месних одбора задржао је такав тренд активности до данас. Упорност, самопрегоран и поштен односно одлика је овог месног одбора који вешто, мудро и зналачки повезује нити активности села у свим сегментима. Визионарски ставови Савиноселских радикала су се често после извесног времена показивали исправним и тачним, стога им суграђани са пуним поверењем верују, отуда и велики број чланова и симпатизера Српске Радикалне странке.

Месни одбор Српске радикалне странке у Куцури има пуне руке посла, првенствено са политичке стране деловања.

Овај месни одбор константно је на удару искључиво оних странака чији су челни људи показали и још увек показују да су против ове земље и њених грађана. Странке које делују у Куцури а чије се руководство показало издајничко према српском народу и ставило се у службу Медлин Олбрајт и њених сателита, често насрћу на руководство месног одбора и нашег одборника у СО Врбас али они су и даље остали непоколебљиви и доследни Српској Радикалној странци и житељима Куцуре.

Српски Радикали у Бачком Добром Пољу увек су знали да доследно спроведе политику Српске радикалне странке и увек буду незаобилазан фактор у активностима за још већи просперитет овог напредног села у Општини Врбас.

Редакција

ВРБАСУ ТЕЛЕВИЗИЈСКИ СТУДИО

Општински одбор Српске Радикалне Странке Врбас, у више наврата је расправљало о систему информисања и положаја медија у општини. Тим приликама донети су закључци да је информисаност грађанства незадовољавајућа и да се мора повести шира акција како би тај проблем могао да се превазиђе а систем информисања подигне на виши ниво. Поред присутног локалног листа "ГЛАС" и радио станице који делују у систему информативног центра Врбас, све присутнија је потреба за увођењем видео-медијског система у Врбасу, пре свега телевизијског студија. Несхватљиво је да један тако велики индустријско прехрамбени центар какав је Врбас нема ТВ студио ако се има у виду да и много мање општине попут Бачког Петровца има локалну телевизију. Имајући то у виду Општински одбор Српске радикалне странке Врбас подржаће иницијативу која би довела до отварања приватног телевизијског студија јер Врбас заслужије да има такав вид информисања.

Познато је да се Српска радикална странка залаже за приватизацију свих система информисања који су досад били на општинском буџету. Тако залагање је посебно значајно ради растерећења општинске касе а информисање би сигурно добило више простора, материјалних и финансијских могућности за ефикаснији рад.

Л.К.

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ВРБАС

**СВИМ
ЧЛАНОВИМА,
СИМПАТИЗЕРИМА И
ГРАЂАНИМА
ЧЕСТИТА ПРАЗНИКЕ
МИР БОЖЈИ -
ХРИСТОС СЕ РОДИ**

ВЕЛИКА АКЦИЈА СРПСКИХ РАДИКАЛА ПОСТАНИТЕ НАШ ЧЛАН

Српски радикали општине Врбас покренули су велику акцију **ПОСТАНИТЕ НАШ ЧЛАН** са циљем још већег омасовљења и јачања наших редова.

Постаните члан најорганизованије политичке снаге на просторима Српских земаља, странке која броји 250.000 чланова, Странке која је у Влади Републике Србије и Савезној Влади.

Потребно нам је Ваше знање, искуство и жеља да мењамо ствари на боље.

Одлучите и дођите сваког дана од 16,00 до 20,00 часова у просторије Српске радикалне странке у Врбасу, улица Маршала Тита бр. 80 (зграда старе општине) или се о детаљима информишите на телефон: 021/706-565 или 703-600



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ПРИСТУПНИЦА

шифра општине:

Број чланске карте

Општински одбор:

Месни одбор:

Бирачко место:

1. Име и презиме
2. Име родитеља
3. Матични број
4. Место становања
5. Адреса
6. Телефон
7. Општина
8. Република
9. Школска спрема
10. Запослен у (назив фирме)
11. Занимање

Датум учлањења: _____

Својеручни потпис _____

Упознат сам са Статутом СРС и добровољно приступам у чланство СРС _____